
Αθήνα, 8 Γενάρη 1999 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ   

Η Ομοσπονδία μας καταγγέλλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την προβοκατόρικη, 

ανέντιμη, συκοφαντική τακτική της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, εις βάρος του κινήματος της 

Παιδείας. 

Το οργανωμένο προβοκατόρικο σχέδιο, που έχει στήσει κυβέρνηση και μερίδα 

δημοσιογράφων, οι συλλήψεις αγωνιζόμενων μαθητών, η ένταση της τρομοκρατίας και του 

αυταρχισμού, θυμίζουν καταδικασμένες στη συνείδηση του λαού μας εποχές και σηματοδοτούν τη 

φασίζουσα νοοτροπία και πορεία της κυβέρνησης. 

Η κυβέρνηση αξιοποιώντας τους γνωστούς-άγνωστους προβοκάτορες, το παρακρατικό 

μηχανισμό, έφτιαξε "ντεκόρ" για τα διάφορα κανάλια, με στόχο να συκοφαντήσει τον αγώνα που 

κάνει όλη η Μαθητική Κοινότητα για να καταργηθεί ο Νόμος-έκτρωμα, που κλείνει το δρόμο της 

μόρφωσης στα παιδιά του Λαού. 

Είναι σίγουρο ότι τους έχει ταρακουνήσει η μαζική, αγωνιστική συμμετοχή των Μαθητών - 

Καθηγητών - Γονιών στον αγώνα για την κατάργηση του αντιεκπαιδευτικού νόμου και αφού δεν 

μπόρεσε να περάσει την αντίληψη ότι τις καταλήψεις τις κάνουν μαθητές τεμπέληδες, 

υποκονούμενοι και "φραμπαλατζήδες" επιστράτευσε τη μέθοδο της προβοκάτσιας, της 

συκοφάντησης, του αυταρχισμού και της ανεξάρτητης Δικαιοσύνης. 

Δεν χωράει πλέον καμία αμφιβολία ότι έχουμε να αντιμετωπίσουμε την πιο βάρβαρη και 

επικίνδυνη κυβέρνηση της τελευταίας 25ετίας. 

Δηλώνουμε ότι: 

Στηρίζουμε με κάθε τρόπο τον Αγώνα όλης της Εκπαιδευτικής Κοινότητας για την κατάργηση 

του αντιεκπαιδευτικού νόμου, για Δημόσιο, δωρεάν σχολείο, κόντρα στις επιλογές της 

κυβέρνησης για το ύψωμα ταξικών φραγμών στη μόρφωση και εμπορευματοποίηση της γνώσης. 

Καλούμε όλα τα Σωματεία της δύναμης της Ομοσπονδίας μας να συμπαρασταθούν και να 
στηρίξουν ενεργά με κάθε τρόπο τον Αγώνα των Μαθητών, να αντισταθούν και να 
αποκρούσουν τον αυταρχισμό της κυβέρνησης, να παλέψουν για την ανατροπή του 
αντιεκπαιδευτικού νόμου της κυβέρνησης, που θέλει να στείλει τα παιδιά μας το 
συντομότερο στα κολαστήρια της ιδιωτικής πρωτοβουλίας.  
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